

「傑出電機工程教授獎」加持 義大副校長柯明道實至名歸



義守大學柯明道副校長(左)與李嗣涇理事長於會場合影

「傑出電機工程教授獎」加持
義大副校長柯明道實至名歸

(中央社訊息服務20091214
15:51:25)義守大學教授頂尖表現再度獲得肯定！該校研究副校長、也是電子工程學系講座教授柯明道獲得中國電機工程學會的肯定，於11日獲頒98年度「傑出電機工程教授獎」。柯副校長能夠獲此殊榮，該校

同仁皆異口同聲說是實至名歸，同時也是對其頂尖教學表現與研究成果的最大肯定。

事實上，柯副校長個人學術成就十分輝煌，先後獲得重量級獎項的加持，包括獲得「十大傑出青年」、「國家發明創作獎」、「十大傑出發明家」、「傑出工程教授」等，並曾於2003年獲得陳前總統召見鼓勵、2009年獲得馬總統召見鼓勵。在國際學術領域上，柯副校長已獲電機電子工程領域極高榮譽之IEEE Fellow(院士)，並先後擔任IEEE電路與系統學會之傑出講座，以及IEEE電子元件學會之傑出講座。

此次柯明道副校長獲得「傑出電機工程教授獎」，跟他在專業領域研究的傑出表現息息相關。柯副校長鑽研積體電路與系統之可靠性技術長達15年，已申請通過的專利研究高達數百件，其中包括美國發明專利計有150件，中華民國專利有145件。並同時累計發表國際著名學術期刊論文140篇，國際技術研討會論文240篇。

除了專利研究之外，在產學合作領域亦不落人後，柯副校長曾先後協助台積電(TSMC)與聯華微電子(UMC)分別開發實用的積體電路靜電放電(ESD)防護設計技術，提供台灣兩大半導體代工廠之大量生產製造。此外，柯副校長研發的ESD防護技術與設計概念也被條列在各互補式金氧半導體(CMOS)製程之設計準則(Design Rules)中，成為國內外積體電路設計公司開發各類產品時的重要依據。

柯副校長以自身經驗鼓勵義守大學的莘莘學子，再艱苦的環境都是使人成長的動力。

因為他出生在歸仁農村，小時候常跟著務農的父親下田工作，困苦的環境激勵他，不斷地用心向學，並努力充實自我的專業知識，在不靠家中經濟支援的情況下，完成博士學位，並且達到他現在的成就。他以自己為例，勉勵出身困苦的義大學子，努力不懈，必定能結出成功的果實。

圖說:義守大學柯明道副校長(左)與李嗣涔理事長於會場合影

訊息來源：義守大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included)：

<http://www.cna.com.tw/postwrite/cvpread.aspx?ID=46109>

附件下載

- [義守大學柯明道副校長\(左\)與李嗣涔理事長於會場合影 \(jpg檔\)](#)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話（02）2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 7975
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責